

Erratum

**au mémoire
de la Table de concertation agroalimentaire de la Gaspésie**

présenté au

Bureau d'audiences publiques en environnement

**dans le cadre de la consultation publique sur le
développement durable de la production porcine au
Québec.**

**Carleton-Saint-Omer
17 mars 2003**

Veillez noter l'erreur suivante dans le mémoire de la Table de concertation agroalimentaire de la Gaspésie:

en page 5 on devrait lire: **4,200 hectares au lieu de 42,000 hectares** (terres en friche).